
Authorisation to make Online Registration on behalf of Importer/Exporter 

This authorization form is to be submitted on the application online by the declarant when carrying out online registration on 

behalf of the importer/exporter. 

PART I : TO BE FILLED IN BY IMPORTER/EXPORTER 

 

I, the undersigned, hereby authorise ……………………………………………………………………………… (insert name of CHB or FFA – 

Note 1), to make an online application for registration as importer/exporter at Customs on my behalf/on behalf of 

my company* holder of Tax Account Number (TAN)                                                         and  Business Registration 

Number (BRN)                                                                

 

 

………………………………………………………………………                    ………………………………………..          …………/…………/…………….           

Name of importer/exporter or principal officer of the company*         Signature                                         Date 

 

NIC:  
 

PART II : TO BE FILLED IN BY CUSTOMS HOUSE BROKER (CHB) or FREIGHT FORWARDING AGENT (FFA) 

 

I, the undersigned hereby agree to register the above mentioned importer/exporter* on the MRA E-Registration 
of Economic Operators Platform, under Declarant Code ……………………………………………….. 
 
 
………………………………………………………………..            in case of FFA, name of Director: ……………………………………………. 

Name of CHB/FFA* 

 

…………………………………………………………                                                    Date :…………/………/……….. 

  Signature of Customs House Broker /Director of FFA*      

NIC :                                                                                           

 

Scanned copies of the documents to be submitted for registration purpose:  

i.  NIC of the importer/exporter and of the broker/Director of FFA 

ii.  Proof of address of the importer 

iii. Duly filled authorisation form  MRA/CUS/TFCC/REG/AU01 

vi. In case the applicant is: 

 a Freeport Operator, the Freeport Certificate issued by the Board of Investment. 

 importing for personal use, a letter from the applicant to confirm that importation is for personal use. 

 a civil servant applying for duty exemption, 'Application for Duty Remission on Motor Car/PRB Report 

2016' Form duly approved by MRA Customs. 

Note:  
1. CHB : Customs House Broker 
    FFA : Freight Forwarding Agent 

* delete whichever is inapplicable  
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